
čj. e287/24 – Text stížnosti  

Vážený pane předsedo, 
vážení členové Rady České televize, 

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) obdržela diváckou stížnost týkající se 
přenosu závodů skoku vysokého žen na OH 2024 dne 4. srpna 2024 na programu ČT sport. 

Jedna z favoritek skoku vysokého žen na OH 2024, Jelena Kuličenková, reprezentuje od roku 
2019 Kypr, ač je Ruska. Před zahájením her kyperští novináři zjistili, že má údajně profil na 
platformě Only Fans, kde zveřejňuje svoje intimní fotky a videa. Při představování této 
sportovkyně moderátor ČT aféru s platformou Only Fans připomněl. Dále uvedl, že její otec, 
bohatý Rus a podnikatel na Kypru, koupil pro dceru kyperský pas, aby mohla závodit. (J. 
Kuličenková mohla nepřetržitě závodit i díky výjimce ze sankcí, neboť dobrovolně procházela 
nezávislými dopingovými testy.) Komentátor dále uvedl: „Její tatínek na to reaguje tak, že 
všechny ty věci jsou vymyšlené, že to je produkt umělé inteligence, že to je spiknutí Jaroslavy 
Mahučichové, která se snaží rozhodit svojí největší soupeřku, že je to spiknutí Západu proti 
Jeleně... no prostě Rus.“ Dle stěžovatele tím ČT urazila všechny Rusy. 

Rada se obsahem pořadu zabývala z hlediska dodržení povinností plynoucích ze zákona č. 
231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, přičemž dospěla k závěru, že 
zde nejsou okolnosti odůvodňující zahájení řízení o přestupku, a přijala proto usnesení o 
odložení věci. 

V dané souvislosti se Rada nicméně rozhodla obrátit na Radu ČT s žádostí o stanovisko k 
danému pořadu z hlediska kompetencí Rady ČT. 

Se zdvořilým pozdravem 

Ing. arch. Václav Mencl 
předseda Rady pro rozhlasové a televizní vysílání 

 

 

 

 

 

 

 



čj. e287/24 – Odpověď Rady ČT 

Vážený pane předsedo, 

Rada České televize od Vás dne 6. 9. 2024 obdržela žádost o stanovisko k obsahu sdžnose, jež 
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání obdržela v souvislose se sportovním přenosem závodu 
ve skoku vysokém žen na LOH v Paříži dne 4. srpna 2024 na programu ČT sport. Součásd Vaší 
žádose byl také text dané sdžnose v anonymizované podobě. Autor sdžnose se domnívá, že 
komentátor zmíněného přenosu urazil všechny Rusy a rodinu závodnice Jeleny Kuličenkové, 
když v souvislose s aférou jejího profilu na plajormě OnlyFans uvedl: „Její ta)nek na to reaguje 
tak, že všechny ty věci jsou vymyšlené, že to je produkt umělé inteligence, že to je spiknu) 
Jaroslavy Mahučichové, která se snaží rozhodit svojí největší soupeřku, že je to spiknu) Západu 
proE Jeleně... no prostě Rus.“ 

 Rada ČT si v souvislose s touto sdžnosd vyžádala stanovisko generálního ředitele České 
televize. Ve své odpovědi Radě citoval generální ředitel vysvětlení výkonného ředitele ČT sport 
Jiřího Ponikelského. Ten zdůraznil, že nešlo u urážku všech Rusů, nýbrž o objasnění situace, jež 
mohla mít zásadní vliv na výkon zmíněné závodnice. 

 Podle mínění Rady ČT nejsou podobná zkratkovitá vyjádření s generalizujícím efektem 
vhodná pro vysílání veřejnoprávní televize. 

 Vážený pane předsedo, závěrem dovolte vyjádřit poděkování za postoupení předmětné 
sdžnose Radě České televize.  

 
  

 
S pozdravem 

 
 

 
  Mgr. Karel Novák 

     předseda Rady České televize 
 

 

 

 

 

 

 

 




